
最新小班有趣教案 小班音乐教学活动方案
(优质5篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。优秀的教案都具备一些什
么特点呢？以下是小编为大家收集的教案范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

小班有趣教案篇一

教学目标：

1、按音乐节奏表现小鸡破壳前在壳内的状态。

2、幼儿能用各种身体动作表现小鸡破壳的情景。

3、通过游戏听辩同一旋律在不同音区的差别，并根据音区的
变化动作，体验创造的乐趣。

4、感受旋律的气氛以及和同伴一起参加集体音乐活动的乐趣。

5、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

教学准备：

1、初步熟悉小鸡出壳的音乐。

2、鸡蛋一个、头饰。

3、事先帮助幼儿积累有关母鸡生蛋、孵蛋和小鸡出壳方面的
知识。

教学过程：



一、母鸡生蛋。

1、教师模仿母鸡生蛋的动作。

2、教师和幼儿随音乐有节奏地模仿母鸡走路。

二、小鸡醒来了。

教师和幼儿一起随音乐有节奏地模仿小鸡醒来的动作。(动动
手、动动脚、转一圈、看一看)

三、小鸡破壳。

1、小鸡香来得花不少时间来啄壳，如果你是小鸡，会想什么
办法使自己快点出来呢?

2、请部分幼儿向大家介绍自己创编的动作，并请其他幼儿模
仿。

3、带领幼儿随音乐完整地做小鸡出壳的动作。

四、游戏：老鹰捉小鸡。

1、引导幼儿听着音乐表现小鸡出壳后自由走动的可爱样。

2、不好了，老鹰来了!我们赶快变成高高的、老鹰不爱吃的
东西，一动不动。

3、教师扮演母鸡游戏一遍。提问：你刚才变的是什么?

4、启发幼儿变成矮矮的、不会动东西继续游戏，说说自己是
什么物体?

五、游戏结束。



幼儿模仿小鸡走的动作离开活动室。

小班有趣教案篇二

1、尝试用较完整的话来表达自我的意愿，并乐意大胆地进行
交流。

2、经过吃火锅的情景活动，体验团体游戏中分享的'欢乐。

3、培养幼儿敏锐的观察本事。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自我的心得。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

创设吃火锅的场景、菜单、小动物贴纸等。

一、情景导入

1、今日我请来了一个新朋友，小猴子。

2、小猴子说：“冬天了，天气好冷呀!”宝宝们有没有什么
好办法帮小猴子暖和起来

3、小猴子听了这么多的好办法，他决定和他的好朋友们一起
去吃火锅。你们猜猜我都有哪些好朋友呀(请幼儿模仿小动物
的样貌)

4、出示小动物吃火锅的场景

哎呀，看看谁来吃火锅啦(2只小猫、1只小狗和1只小兔)

原先小猴子和这些好朋友一起吃火锅。

5、看看，桌子上、锅子里有东西吗什么都没有，你们平时怎



样吃火锅呀(放些什么呀)

6、桌子上放着一样东西，是什么呀原先是菜单，我们能够用
它来点自我喜欢吃的东西。

7、我们来给他们点菜好吗你看到了些什么菜

二、小动物吃火锅

1、先给谁点菜

2、菜点好了，有这么多菜要拿，我们请餐车帮帮忙。请幼儿
选，选好放在餐车里，教师拿着菜单在旁边提示幼儿。菜选
好了，我们来检查一下。

3、菜都选好了我们给小动物送过去。菜选好了，谁会说句好
听的话给小动物听

4、萝卜给小兔吃。数一数。萝卜有几只，2只萝卜一样吗一
只大萝卜和一只小萝卜。小兔，请你吃一只大萝卜和一只小
萝卜。蘑菇几棵青菜(小兔，请你吃1只蘑菇和许多棵青菜)

5、小猴吃香蕉，有几只香蕉2只。小猴，请你吃2只香蕉。

6、小狗吃肉骨头，有几根肉骨头啊(4根肉骨头)小狗，请你
吃4根肉骨头一个人吃4根肉骨头真开心。

7、看看有几只小猫有几条鱼

8、两只小猫仅有一条鱼，怎样办谁有好办法帮帮他们

我们一起来告诉他们一个好办法，小猫，你们能够两个人一
起分着吃鱼。此刻小花猫很高兴，两只小花猫一起分鱼吃，
他们都吃到鱼了，他们做了好朋友。



三、分享游戏

1、小动物们真开心，菜都选好了，要开始吃火锅了。

2、你们想不想吃火锅，先想好你喜欢吃的东西。在幼儿选时
教师问幼儿你喜欢吃什么

原先我们的宝宝样样东西都爱吃，是个不挑食的好宝宝

总结：冬天里和好朋友一起吃火锅又暖和又开心，我们回家
也和爸爸妈妈，爷爷奶奶一起分享好吃的火锅吧。

小班有趣教案篇三

教学目标：

1、学习歌曲《我们的田野》感受音乐语言的旋律美，感受大
自然的美好，培养学生热爱家乡，热爱祖国的情感。

2、启发学生了解音乐语言，提高创编能力。

3、感受旋律的气氛以及和同伴一起参加集体音乐活动的乐趣。

4、在感受歌曲的基础上，理解歌曲意境。

5、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

教学重点：

1、二拍子、四拍子节奏歌曲的学唱，背唱《我们的田野》。

2、指导学生划拍唱准节奏及旋律音高。

教学基本模式：



1、创设情景，引疑激思。

2、自主探究，获取新知。

3、议论争辩，顿悟创新。

4、训练技能，激励发展。

教学准备：

电子琴、录音机。

教学过程：

一、组织教学：

1、师生问好!

2、介绍本节课内容。

二、基础训练：

1、发声练习。

2、节奏练习。

三、新授课

1、教材分析

《我们的田野》原是组歌《夏天旅行歌》中的第三首，由于
它的音乐形象鲜明，旋律优美动听，易于上口，多年来广为
流传，成为一首独立的儿童抒情性合唱歌曲。歌词精彩，富
有诗意旋律优美、动听，衬托出了祖国江山多娇的美丽画卷。



2、听磁带，体会情绪。(教师画一幅与歌词有关的画)

3、再听磁带，再次体会情绪。(歌曲背景简介)

4、学唱歌曲，解决容易唱错的地方。(注意二拍子的演唱速
度及一音多字)

5、先分组练习，然后在合到一起来演唱。(注意反复记号)

6、处理歌曲并完整演唱歌曲。

7、演唱完歌曲后请同学们画一幅描绘家乡风景的画及谈一谈
自己的体会。

四、听唱想做(二)。

五、总结下课。

小班有趣教案篇四

各位家长朋友，你们好!日月穿梭，寒暑，新的一年向我们走
来，缘分是我们相聚在中心幼儿园，相聚在中心幼儿园的小
班，在这个欢乐的日子里，我代表幼儿园的领导和宝宝班的
三位老师、小朋友对你们的到来，表示热列的欢迎，同时以
最诚挚的心意、用最吉祥的语言祝福你们，感谢你们在本学
期对我们工作的支持和帮助。在我们共同度过的这些日子里，
我们一同体验的秋的丰硕河冬的美丽，验证着孩子们一点一
滴的进步，茁壮的成长。今天我们满怀喜悦的迎来了充满希
望的20xx年，新年的阳光将洒在你们的我们的身上，新年的
春风将吹在我们的脸上，在这里我先给大家拜个早年，并致
以诚挚的祝愿：祝大家新年快乐!身体健康!全家幸福!祝愿我
们可爱的孩子们健康快乐的成长!

儿歌、歌曲在本学期里，我们的孩子学习了小班教程和妙事



多音乐课程，在学习的过程中，孩子们懂得了很多的道理，
学习很多的知识，下面就请大家一起来欣赏一下吧!

1、儿歌：《我爱爸爸妈妈》

2、歌曲：《新年好》

3、歌曲：《小鱼小鱼游》

5、歌曲：《可爱小猪》

6、歌曲：《泰迪熊》

7、歌曲：《小手爬》

8、歌曲：《买菜》

9、歌曲：《两只蚂蚁》

10、歌曲：《笑一个吧》

11、儿歌：《新年到》

12、节奏乐：《铃儿响叮当》

1、小动物体操

2、雪人体操

1、口香糖

2、开飞机

3、骑马游戏



------精品节目此活动由家长参与，亲子互动：

1、《围圈圈》

2、《以色列舞曲》

3、《赏月舞》

4、亨德尔：小步舞曲《水上音乐》国王与公主

5、彩虹伞游戏：《拿昆乐器》《火车轰隆隆》

6、华尔兹：(由家长抱着孩子跟着音乐随意走动，放松活动)

《假如感到幸福你就拍拍手》

小班有趣教案篇五

为缅怀革命先烈，对幼儿进行革命传统教育和爱国主义教育，
特组织本次活动。

二、组织领导

总 指 挥：__园长

副总指挥：__副园长

成 员：随同活动的各位老师、幼儿家长。

三、具体办法

1、时间：20__年4月x日（星期x）上午x点

2、地点：__烈士陵园。



3、参加对象： 中、大班幼儿及家长、幼儿园全体教师（小
班教师不参加）

四、活动纪律

（1）、x点集队，幼儿由班级三位教师组织，准时出发，准时返
园。

（2）、班级教师对幼儿进行往返路上的安全教育，增强幼儿
安全防范意识和自我保护能

（3）、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

（4）、 全体幼儿必须穿好适合步行的`鞋子，每人戴上一朵
小白花。

（5）、 进行纪念活动时要做到井然有序，幼儿不要喧哗。

（6）、 注意言行文明，不随地乱扔垃圾。

（7）、 班主任在往返前集队时一定要清点好幼儿人数，确
保幼儿安全。


